



Akcija "Rover

Supružnici i njihov pomagač optuženi za krijumčarenje droge

Sudjelovali u krijumčarenju i prodaji na ilegalnom narko-tržištu

Optužnica ih tereti da su, kao dio organizirane skupine, sudjelovali u krijumčarenju veće količine "skunka" iz Crne Gore u BiH

Mila Stanković

bih@vecernji.net

MOSTAR

Tužiteljstvo Bosne i Hercegovine podiglo je optužnicu protiv pedesetšestogodišnjaka S. B., njegove supruge pedesetdvostranične S. B. i pedesetčetverogodišnjega N. H., koja ih tereti da su, kao dio organizirane skupine, sudjelovali u krijumčarenju veće količine "skunka" iz Crne Gore u Bosnu i Hercegovinu.

Prema navodima optužnice, oni su tijekom 2017. godine, kao dio skupine koju je organizirao S. B., sudjelovali u krijumčarenju i daljnjoj prodaji "skunka" na ilegalnom narko-tržištu u Bosni i Hercegovini.

Oni su, kako se u optužnom aktu navodi, "skunk" nabavljali od njima poznatih osoba s područja Crne Gore te ga nakon toga krijumčarili na područje Bosne i Hercegovine, prepakiravali i dalje distribuirali na području Mostara, Hercegovine i Bosne.

U optužnici se navodi kako su pedesetšestogodišnji S. B., njegova supruge pedesetdvostranična S. B. i pedesetčetverogodišnji N. H. u dva navrata u Bosnu i Hercegovinu prokrijumčarili najmanje devet kilograma "skunka" koji su prodali na području Bosne i Hercegovine za iznos od oko

25.000 konvertibilnih maraka, a pretresom objekata koje su koristili optuženi pronađeno je oko kilogram "skunka".

- Optužene se tereti za kazneno djelo neovlaštenog prometa opojnih droga.

Također, prilikom pretresa objekata koje koriste optuženi pedesetšestogodišnji S. B. i njegova supruga pedesetdvostranična S. B., pronađena je i oduzeta prepravljena vojna puška i jedna bomba M-75, čija nabava i držanje građanima nikako nisu dopušteni, te se navedene tereti i za kazneno djelo

nedopuštenoga držanja oružja ili eksplozivnih tvari - naveli su iz Tužiteljstva Bosne i Hercegovine. Optužnica je proslijeđena na potvrđivanje Sudu Bosne i Hercegovine.

Trojac je, inače, uhićen u akciji **SIPA-e** kodnog naziva "Rover" u rujnu prošle godine.

U optužnici se navodi da su u dva navrata u BiH prokrijumčarili devet kilograma "skunka"



S privođenja tijekom akcije